

PŠ Rakitovec ,Eko-škola jedna je od 6 područnih škola OŠ Vukovina.

Škola je počela s radom 1939. godine kao pučka škola do 6. razreda, dalje su djeca išla u školu u obližnje naselje Buševac. Ni za vrijeme 2. svjetskog rata nije prestajala s radom, jedino se jedno kraće vrijeme nastava odvijala u privatnoj kući jer se jedna satnija ustaša uselila u školsku zgradu. Za vrijeme Domovinskog rata u školi su nastavu pohađala djeca prognana iz područja zahvaćenim ratnim djelovanjem, većinom s Banije, ali i Slavonije, a početkom rata u BiH u školi je nastavu pohađalo i nekoliko djece iz BiH. Sada u školi radi četvero učitelja, bračni par Mikulin, Tatjana i Željko, Gordana Haraminčić i Miroslav Grahovac. Na natječaj za Najzeleniju školu na svijetu smo se prijavili jer bez lažne skromnosti, mislimo da smo to zaslužili. Našu malu školu u ovoj šk. god. polazi 65 učenika. Međunarodni status Eko-škole stekli smo 2010. godine kao za sada druga područna škola u Republici Hrvatskoj. Dva puta smo obnovili status Eko-škole. Naši učenici već 12. godinu skupljaju stari papir za reciklažu i u toj aktivnosti postižemo izvanredne rezultate. U tom periodu skupili smo 275 000 kg starog papira i tako spasili 5 500 stabala od sječe. Pet smo puta bili prvaci grada Zagreba, Zagrebačke županije i Republike Hrvatske po količini sakupljenog papira. U 1. polugodištu ove šk. god. skupili smo 15 500 kg papira i osvojili 1. mjesto u RH. Tri godine skupljamo i stare baterije. Lani smo bili prvaci RH sa sakupljenih 650 kg baterija. U našem školskom dvorištu nalazi se soliterni hrast lužnjak kojeg smo 2001. godine zaštitili kao spomenik prirode-rijedak primjerak drveća. Hrast je star preko 100 godina. U školskom dvorištu imamo mali voćnjak jabuka u kojem uzgajamo jabuke bez tretiranja bilo kakvim zaštitnim sredstvima, kad urode organiziramo Dan jabuka u našoj školi-radimo sok i pečemo štrudlu od jabuka za sve učenike. Naše eko aktivnosti popratile je HRT u emisiji Hrvatska uživo 2014. godine, a u ponedjeljak 23. veljače 2015. godine uživo je išla reportaža u emisiju Dobro jutro Hrvatska. Bili smo prva škola u RH koju su 2000. godine pohađali s ostalom djecom slijepi učenik Franjo Lučić i učenica s Downovim sindromom, Lara Lučan. Zbog svih tih aktivnosti, rada i truda naših učenika i učitelja, 2009. godine naša mala škola dobiva nagradu grada Velike Gorice s likom Franje Lučića kao do sada prva i jedina škola na velikogoričkom području.